

市民反映:

小区旁线杆倾斜严重存隐患

关注百姓急难愁盼
城晚记者帮你办

近日,市民王先生向城市晚报全媒体记者反映,长春市延安西二胡同附近有一根闲置的线杆倾斜严重,希望有关部门能尽快整改,排除安全隐患。

根据王先生反映的情况,记者来到了这一线杆的所在处。这是一根老式水泥线杆,立在人行道旁,与地面形成数米的高差,几米外就是停车场出入口和南湖佳园小区。与一旁的建筑物对比,其倾斜程度非常显著。不过,记者也注意到,该线杆顶端被铁丝网缠绕加固,从现场情况来看目前线杆是比较稳固的。现场走访附近商户了解到,该线杆的倾斜现象已经存在多年。但其位置处于大型商超的后面,附近是停车场的进出口,这里路比较窄,又规划了机动车车位,经常有人在附近停车,难免让人担心。

也有居民透露,这一线杆设置的



线杆倾斜严重 城市晚报全媒体记者 刘佳雪 摄

时候,周边房子都还没有建造,后来因为此处路面整修,地势抬升,造成它发生倾斜。有居民表示,水泥线杆内是有钢筋的,短期内不会发生断裂。

针对居民的担心,记者将该情况

反映到长春市政务热线,工作人员表示,已经记录了该问题,会反馈到辖区相关部门,确认责任单位后,会尽快进行处理,排除隐患,确保市民出行安全。 城市晚报全媒体记者 刘佳雪

八旬老人采药误入高速公路 巡逻民警及时救助除隐患

近日,省公安厅高速公路公安局延吉分局巡逻二大队民警巡逻至珲乌高速99公里处时,发现一名老人在对向应急车道内行走,过往车辆纷纷减速避让,情况十分危险,民警立即做好安全防护后查看情况。

经询问,老人姓崔,83岁,延吉市人,上午乘坐公交车外出采药,从山上下来后直接进入了高速公路,而老人并不知道此处为高速公路,以为向前走

一走就能乘坐公交车回家。了解情况后,一名民警立即将老人带到护栏外安全地带并陪同等候,让另一名民警驾驶车辆到前方收费站掉头返回现场。

几分钟后,民警驾驶警车回到事发地,接上老人并将其送往延吉市内的家中。半个多小时后,民警将老人安全送回家中,老人和其家属紧紧握住民警的手不停地表示感谢。

孙超越 城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第24284期开奖公告

本期开奖号码:034 销售金额:42989362元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	8114注	1040元	8438560元
组选3	0注	346元	0元
组选6	30843注	173元	5335839元

中国体育彩票排列5第24284期开奖公告

本期开奖号码:03465 销售金额:20533950元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	30注	100000元	3000000元

长春市摩天活力城·二期将扩建

近日,长春市规划和自然资源局经开分局发布了摩天活力城·二期续建项目《建设工程规划许可证》许可前公示,公示内容显示,摩天活力城·二期将扩建。

据了解,摩天活力城·二期续建项目位于卫星路以北,仙台大街以东,湛江路以南,虹桥街以西。本次规划建设1栋建筑,总建筑面积2751.95平方米。《建设工程规划许可

证》许可前公示,公示期不少于七日。项目周边利害关系人如有意见与建议,请按照公示牌或网上公示所提供的方式反馈。

城市晚报全媒体记者 吕闯

公益体彩助力2024吉林省大学生象棋锦标赛吉林工商学院预选赛



的交锋。在每一场比赛结束后,无论输赢选手都会握手向对方表示敬意,展现着“友谊第一,比赛第二”的体育精神。

经过五轮激烈的角逐,优秀名次揭晓。国家级裁判员、本次大赛裁判长吴峰,吉林励志橙象

棋俱乐部总经理黄思佳,吉林工商学院体育教研部侯石磊为获奖棋手及团队颁发荣誉证书、体彩吉祥物乐小星玩偶。

在赛事现场,吉林体彩设立了“好运‘弈棋’来”2024年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛吉林赛区即将进入到省级决赛的角逐,期待明年会有更多象棋爱好者参与赛事中来,共同助推象棋运动发展。

吉林省象棋协会副主席石俊有表示,在国家大力倡导弘扬传统文化的时代背景下,吉林省象棋运动持续发展、蓬勃发展,现当代大学生是建设祖国的栋梁,是时代的骄子,积极参与象棋比赛,不仅能够丰富业余文化生活,还能够提升自身综合素养,增强文化自信,开拓自己未来职业发展的新机遇。

象棋运动的发展离不开高素质高层次的优秀人才,积极开展高校象棋比赛,能够培养当代大学生尊重并传承中华优秀传统文化的意识,增强文化自信,为象棋运动的健康发展打下深厚的人才基础。近年来,公益体彩携手吉林省象棋协会、吉林励志橙象棋俱乐部共同致力于象棋运动的推广与普及,让象棋普及教育走近吉林省中小学、高校,开展“公益体彩快乐操场象棋公益课”“励志橙象棋推广校园行”“百所学校万盘棋”棋具捐赠系列活动等不同主题公益教育活动,并通过助力各类青少年象棋赛事,如“奔跑吧·少年”2024年全国象棋校际联赛等赛事,推动象棋运动在吉林省青少年、大学生中的健康发展。 文/图 王昕

中国体育彩票助力春BA·长春市青少年篮球锦标赛火热开赛

10月21日,由长春市教育局、长春市体育局主办,长春市篮球协会承办,长春市体育彩票管理中心协办的春BA·“中国体育彩票杯”2024年长春市青少年篮球锦标赛暨长春市中学生篮球联赛在长春市第二实验中学开幕。

篮球运动作为一项极具趣味性和竞技性的运动项目,受到广大群众尤其是青少年喜爱。本次比赛历时两周,共28支参赛队伍336名球员参赛。

长春市是全国篮球产业重点发展的城市之一,中国体育彩票



在推动“建设体育强市”过程中,积极筹措体彩公益金,支持体育赛事和活动,在市体育局领导和省体彩中心的支持下,长春市全年大量开展学生篮球比赛,带动了全市篮球体育氛围并培养更多的篮球爱好者,为篮球事业发展注入动力,为推进幸福长春建设和长春市篮球事业发展作出积极贡献。 文/图 李源

竞彩焦点受注赛事一览

周五.001	德乙	科隆 vs 帕德博恩	10-26 00:30
周五.002	意甲	乌迪内斯 vs 卡利亚里	10-26 00:30
周五.003	德甲	美因茨 vs 门兴	10-26 02:30
周五.004	英超	莱切斯特 vs 诺丁汉	10-26 03:00
周五.005	西甲	西班牙人 vs 塞维利亚	10-26 03:00